

第四次慈善圓融義賣會

頒發義款



圖為十一間受惠團體代表展示手中的模擬支票。右三為拿督斯里周榮吉閣長。

本閣於十二月四日（星期日）舉辦之第四次慈善圓融義賣會共籌集十三萬零吉之善款，更於十二月十六日（星期五）頒發予州內十一家慈善機構。

此次款項是依據各受惠團體之實需與活動經費而作出兩組頒發額，為十五千及八千零吉。獲得一萬五千零吉善款的團體為檳榔嶼病老院、瑪麗安山醫院、檳城佛義洗腎中心、淨蓮慈悲院、檳安醫院（甘寧爾醫生基金）、檀香晚晴苑老人村。

而各獲八千零吉的團體為家庭計劃協會愛滋病輔助組、自閉症兒童資料教育中心、檳城婦女輔導中心，

和。

頒發儀式上，檳州行政議員拿督丁福南醫生指出，通過社會對於不幸人士之協助與關懷，將可提昇不幸人士之生活素質，同時讓哪些不幸者同樣可感受區域內之發展。

此外，本閣閣長拿督斯里周榮吉表示，本閣已循例贊助超過三十萬義款予各受惠之慈善團體及贈醫施藥予社會上一群孤苦無依之病黎。並希望本閣於今後將更有信心與愛心去扶助社會上之不幸而需要接濟之人士，並遵從師聖之諭示，以“普渡眾生，濟世為懷”之宗旨，共同努力塑造一個充滿愛心而又溫馨的社會，為更美好的明天而努力！

紫雲德訊

2005年 2月版
只供會員

義賣會花叢



本閣閣長拿督斯里周榮吉頒發感謝狀於鍾靈74/76畢業同學聯誼會。



當天場面盛大，人山人海，非常熱鬧！



全體豎立，唱國歌。Negaraku tanah...



紫雲閣合唱團呈獻德教會會歌、幸福在這裡、忘憂歌、及好運來歌曲。



教育股智趣導讀班表演唐詩歌舞表演“遊子吟”、朗誦“百孝經”、手語表演“讓愛傳出去”及跳動唱“愛心娃娃”。



由紫雲閣幼稚園推動之“趣味小天地”一共有七種遊戲，其中包括眼明手快樂游游、愛の夏、滑跌廬、河內塔、腦筋急轉彎、布貼畫、和四喜小丸子環節。



插花示範。

義賣會花絮

由署理閣長拿督莊漢森主持的德理講座“正信與迷信”。



當天義賣也備有驗血服務。圖為服務人員為本閣閣長拿督斯里周榮吉抽血檢驗。

當天也備有四次的幸運抽獎，獎品豐富！



本閣閣長拿督斯里周榮吉在顧問拿督許春疇陪同下，贈送紀念品於 Y. B 拿督杜乾煥及植物園區州議員 Y. B 柯為雄先生。

義賣會結束後，同德們也努力忙著收拾場地！值得贊揚



同德們於義賣會結束後，都忙著點算固本！



长长99集体注册

39對新人定終生



39對情侶選擇在2005年9月9日情訂終身。

該日由助理婚姻註冊官陳秀蓮以及黃金珠主持下，共有39對新人選擇於9月9日定終生，期盼愛情能長長久久，從此執子之手，白頭偕老！

為了讓99更具長久的寓意，本閣特將儀式時間安排在上午9點9個字（即45分）進行。一場別開生面的集體註冊結婚儀式，於是在9月9日，9點9個字，39人的排陣下，形成9999的數字遊戲。

今次更以兩輛三輪車為噱頭的註冊儀式，真是排場十足。雙雙對對的新人，隨著特別裝飾的“新娘車”以及親友滿載的祝福聲，手挽手，緩緩地步向紅地毯的另一端。

除了集體宣誓註冊外，切蛋糕及倒酒儀式外，聯辦單位 SPARK 婚紗攝影有限公司，也在會上移交1千零吉贊助會場費用於本閣。由副閣長拿督李志煌、閣長拿督斯里周榮吉、總務准拿督黃賜興、及助理婚姻註冊官陳秀蓮以及黃金珠陪同。

88對結新盟

月圓花好中秋節，每年的這一天，是結婚的良辰吉日，本閣也循例舉辦集體婚姻註冊。

“注定的緣份，即使經過再多的波折及困難和挑戰，也無法把他們分開，真姻緣最終仍成眷屬，攜手偕老。”

在該日，本閣完成“終身大事”的88對新人中，把自己的終身付托給另一半，希望人月兩團圓，永不分離。

儀式中，本閣閣長拿督斯里周榮吉指出，最重要的是未來，結婚後，每對夫婦一定要對自己的行為負責，在共同組織家庭之餘，也要侍奉父母以行敬孝之道。

此外，助理婚姻註冊官陳秀蓮在致詞時再次指出，根據1976年結婚與離婚法令，凡是在1982年3月1日之後已遵循華人習俗完婚，而未依照合法婚姻註冊的非回教徒夫婦，都必須進行法定的婚姻註冊，否則婚姻關係將不受承認。其重要性與意義在於：1. 在法律上是合法夫婦、2. 孩子不致淪為不受法律保障的私生子、3. 夫婦相互擁有對方的財產繼承權、4. 享有所得稅的回扣及政府所提供的權益、5. 落實一夫一妻制，保障夫婦權益。

中秋月圓情滿滿



月圓花好中秋節，雙雙對對，牽手一生。



圖為本閣婦女組拜訪山打根德教會紫善閣婦女組時攝。

婦女組訪東馬友閣，聯絡德誼

23-7-2005? 本閣婦女組主任陳秀蓮偕同九名婦女組組員，及西馬五名友閣閣長代表，包括：怡保振興閣閣長鄭鴻安、怡保雲仙洞紫霄閣閣長呂良河、怡保紫緣閣閣務顧問丁亞洲、文德甲濟文閣閣長黃國檳、古樓振恩閣副閣長蔡定和拜訪亞庇德教會紫瑞閣，受到該閣及婦女熱忱招待。也於 24-7-2005 訪問山打根德教會紫善閣。同時參加該閣慶祝主壇師尊觀世音菩薩成道暨創閣廿七周年紀念，本組也呈獻手語“感恩的心”。
25-7-2005 赴斗湖德教會紫辰閣與婦女組執委交流，聯絡德誼。該閣閣長丘民獻局紳、總務侯建國及婦女組執委熱忱招待。

本閣婦女組為了維護中華優秀文化的重任，也秉持著一向熱心華教的精神，給予韓江中學支持及攜手合作來為華教，為華社獻出一份心力。故於八月三十一日參加檳城韓江中學園遊義賣會，並贊助一個攤位，提供美食，有茶葉蛋、燒包、芋頭糕、菜糕、肉骨茶，共售賣一千大元，點滴歸功給該校，作為發展及建校經費。

協助義賣會



農曆八月十六日，本閣合唱團團員慶祝中秋佳節，80多名團員各自煮了不同的食物分享，大家歡聚一堂，過後在音樂室唱歌跳舞歡樂。

慶祝中秋節